



奋力推动工业经济高质量发展

孙建年主持召开2023年第一季度经济形势分析会,强调

铆足干劲真抓实干 奋力交出“双过半”的过硬答卷

4月13日上午,市委书记孙建年主持召开2023年第一季度经济形势分析会,他强调,全市上下要进一步坚定信心、攻坚克难、发力奋进,奋战二季度,跑好上半场,为完成全年目标任务提供坚实支撑。市政协主席刘春华,市领导许超仪、丁雪海等参加会议。

在听取相关汇报后,孙建年指出,今年以来,全市上下牢牢把握高质量发展这一首要任务,全力以赴稳增长、促提升,各项工作稳步推进开局,但困难挑战依然较多,经济运行呈现总体平稳、稳中有压的基本特征。

孙建年强调,要准确把握形势,坚定“拼经济”的信心决心。既要看到当下的困难与挑战,也要把握未来的机遇与利好,咬定目标不放松,坚定信心不动摇,全力以赴抓

招商促投资、抓项目增后劲、抓消费扩内需、抓创新强动力,克难而进、迎难而上,奋力按下“拼经济”的快进键,跑出“稳增长”的加速度。要狠抓重点举措,打牢“双过半”的坚实基础。全力以赴加快经济好转,不遗余力加强经济运行调度,持续发力工业指标、需求指标和财税指标,推动各项指标止跌回升、企稳向好。一着不让夯实项目支撑,不间断招引项目,快节奏建设项目,全方位保障项目,以项目的持续突破为发展注入源源不断的动力。千方百计稳定企业生产,在营商环境上求突破,在挂钩服务上用真情,在企业培植上下功夫。聚焦聚力建强园区载体,推进园区“二次创业”,加力创建、提升贡献、优化环境,努力把园区建设成为产业发展的主阵地、项目建设的主战

场、经济增长的主支撑。坚定不移守牢风险底线,压降债务风险,严防安全风险,化解信访风险,管控社会风险。要加强组织调度,拿出“打硬仗”的干事劲头。强化狠抓落实的责任意识,市领导要带头担责、靠前指挥,各职能部门要履好职、尽好责,各板块要自我加压,不折不扣完成各项任务;保持攻坚突破的勇气锐气,勇挑重担、解放思想,不断打开工作新局面;激发“比学赶超”的内生动力,既与外地先进地区、先进单位比,也要加强互学互比,形成你追我赶、争先夺牌的良好局面。

与会市领导对相关领域工作一一作了点评并提出具体要求。各园镇汇报了一季度经济运行情况,发改、工信、财政等6家部门从条线工作上作了分析交流。

记者 赵广俊 李健

我市举行第三届“绿杨春”手工制茶竞赛

4月12日,我市举行2023年“仪征农商行杯”扬州市第三届“绿杨春”手工制茶竞赛,共21名选手参赛。

比赛中,记者在现场看到,选手们双手上下翻飞、不断翻炒,在炒茶专用锅中将炒茶技艺展现得淋漓尽致。随着一撮撮鲜叶在高温下反复烘烤,缕缕清香逐渐在现场弥漫开来。仪征市一品香制茶厂员工赵宏鸣说:“参加本次大赛,我充分发挥了自身水平,精心完成茶叶炒制,展示绿杨春茶的精湛工艺和优

良品质。”

随后,评审专家对此前机械化制作的“绿杨春早”名优茶茶样以及当天手工制茶茶样,根据外形、色泽、香气、口感、汤色等,进行综合评分。

评委汤茶琴告诉记者:“21位选手使用同样标准的原料比拼技艺,主要考核的就是产品的色、香、味、形、得率、水分含量,以及选手现场操作的规范性。”

据悉,本次比赛分为实操技能和理论知识两部分。实操技能方面侧

重考查选手的炒茶技艺、设备运用等情况,理论知识方面侧重考查选手的炒茶技能、注意事项等基础知识。通过两方面综合考评,筛选出实践、理论双优的工匠型人才。

市农业农村局农业综合服务中心园艺科科长姚满昌介绍:“每届制茶竞赛都角逐出前六名,旨在进一步提高绿杨春茶的制作水平,培养绿杨春茶制茶大师。”

记者 周璇

“招商金陵”两型滚装船入选 2022年度杰出船型世界名船录

近日,英国皇家造船工程师学会发布2022年度杰出船型世界名船录,位于经济开发区的招商局金陵船舶(江苏)有限公司建造的5800米车道货物滚装船和866客位滚装船凭借绿色、环保、节能等突出优势双双入选,进一步巩固提升了该公司在滚装船建造领

域的含金量和全球领先地位。

据了解,金陵船舶公司作为入选工信部滚装船单项冠军产品的企业,是国内滚装船建造最早、交付数量最多、产品类型最全的滚装船制造商。截至今年3月底,该公司累计向世界知名航运公司建造交付58艘各型滚装

船,在建造质量、航行性能、绿色节能等各项核心性能指标上均达国际领先水平。金陵船舶公司先后荣获国际、国内20余项船舶行业大奖,交付数量连续多年稳居世界第一,是引领滚装船制造的龙头企业。

记者 赵广俊

宁启铁路从仪征穿境而过,铁路沿线环境备受广大市民关注。日前,市交通局牵头组织沿线园镇和新长工务段、南京供电段等相关负责人,联合开展宁启铁路仪征段环境综合巡查整治,为打造山青水绿、路畅景美的铁路沿线环境提供有力保障。

巡查组乘坐火车巡查我市境内5个园镇的铁路沿线环境,借助科技手段,在车头和车厢两处设置运动相机,对铁路沿线环境进行实时录像,并将录像内容上传至“添乘”系统进行分析。

扬州供电车间安全员卞家年介绍:“‘添乘’里有一套智能分析系统,可以把外部环境以及导致接触网设备缺陷的地方利用4C分析检测出来,然后下放到各工区进行排查,减少人工作业,有效提高工作效率。”

巡查中,工作人员发现多个乡镇沿线存在危树、违建等隐患。据了解,危树隐患以高大的杨树和水杉居多,如遇恶劣天气,树木倒伏或树叶碰到高压线都可能造成跳闸,影响铁路正常运行。

在随后召开的座谈会上,市交通局总结梳理巡查过程中发现的隐患问题,形成任务清单,并确定整治方案和整治限期。截至目前,巡查组共发现安全隐患7处。市交通局党委委员、副局长、市铁路办主任徐朝昌表示:“下一步,我们将针对隐患和任务清单,及时跟踪督促整改,进一步维护好铁路安全及周边环境,为旅客拥有安全、舒适的乘车环境提供强力的基础保障。”

记者 毛莹 朱月



4月13日,仪征市“首届乡村旅游嘉年华”新闻发布会召开,新华日报(交汇点)、扬州广电、扬州日报等新闻媒体应邀参加新闻发布会。

会上,媒体记者和到场嘉宾共同观看了《仪征真精彩》宣传片;市文体旅局主要负责人介绍了嘉年华活动总体安排及启动仪式情况;市文旅协会发布了嘉年华活动主题、宣传标识;市文体旅局分管负责人发布了乡村游精品线路;扬子文旅集团主要负责人围绕嘉年华活动介绍了工作开展情况。市文体旅局、农业农村局相关负责人分别就相关问题回答了记者提问。

近年来,我市充分挖掘乡村特色、乡土文化、特色产业、自然和人文资源,打造了一批风格各异的特色乡村旅游项目。截至目前,我市已创成江苏省五星级乡村旅游区1个、四星级乡村旅游区3个,江苏省乡村旅游重点村3个。

据了解,本届乡村旅游嘉年华活动由仪征市人民政府、扬州市文化广电和旅游局、扬州市旅游协会主办,中共仪征市委宣传部、市文体广电和旅游局、农业农村局、商务局、扬子文旅集团、文化旅游协会及相关园镇承办,活动时间为4月至6月,并将于4月20日举行启动仪式。此次活动将围绕打造长三角重要的文旅文创新高地及乡村振兴目标,按照“板块有特色、活动有亮点”原则,策划陈集镇孔雀站、新集镇庙山站、月塘镇捺山站、青山镇龙山站、枣林湾旅游度假区红山站、马集镇方营站6个站点活动以及其他活动,把多彩仪征展现给广大游客,吸引更多人来仪征观光旅游、休闲度假、投资兴业。

记者 聂福姣